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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
πλήρωσης θέσεων καθηγητών 

 

 ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ 
3ο Χ.Λ.Μ. Π.Ε.Ο. Λαμίας- Αθήνας, 35132, Λαμία, τηλ. 2231060139, email: g-fhys@uth.gr, Αρμόδια υπάλληλος: Μακρή 
Ευφροσύνη. 
 
Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή επί θητεία, με γνωστικό αντικείμενο «Φυσική 
Πλάσματος με έμφαση στην Απαγωγή Θερμότητας και Σωματιδίων στους Αντιδραστήρες Θερμοπυρηνικής Σύντηξης». 
(Αρ. Πρωτ.: 13508/25/ΓΠ2/13-05-2025, Φ.Ε.Κ. 1861/20-05-2025 τ. Γ΄ ΑΔΑ: 6ΣΟ2469Β7Ξ-97Β,  

      Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: ΑΡΡ48089 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ: 
Το γνωστικό αντικείμενο αφορά τη θεωρητική και πειραματική μελέτη της Φυσικής Πλάσματος σε συνθήκες που 
σχετίζονται με τη διαχείριση θερμότητας και σωματιδίων σε πειραματικούς και μελλοντικούς αντιδραστήρες 
θερμοπυρηνικής σύντηξης. Εστιάζει ειδικότερα στη διερεύνηση φαινομένων μεταφοράς στην περιοχή μεταξύ 
πλάσματος και τοιχωμάτων, στον σχεδιασμό και τη βελτιστοποίηση συστημάτων εκτροπής (divertor), στην 
αλληλεπίδραση του πλάσματος με τα υλικά κατασκευής του αντιδραστήρα, καθώς και στην ανάπτυξη υπολογιστικών 
μοντέλων και τεχνολογιών για την αποτελεσματική απομάκρυνση σωματιδίων μέσω των συστημάτων κενού. Ο/Η 
εκλεγείς/είσα θα αναλάβει εκπαιδευτικό έργο σε συναφή προπτυχιακά και μεταπτυχιακά μαθήματα, ενώ παράλληλα 
θα ενισχύσει τις ερευνητικές δραστηριότητες του Τμήματος μέσα από την επίβλεψη προπτυχιακών και 
μεταπτυχιακών φοιτητών, υποψηφίων διδακτόρων και μεταδιδακτόρων. 
 

 ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ   
ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ   
3ο Χ.Λ.Μ. Π.Ε.Ο. Λαμίας- Αθήνας, 35132, Λαμία, τηλ: 2231060176-177, email: g-phvsio@uth.gr , Αρμόδια υπάλληλος: 
Καπράνα Κωνσταντίνα. 
 
Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή επί θητεία, με γνωστικό αντικείμενο «Νευρολογία». 
Αρ. Πρωτ.: 13479/25/ΓΠ2/13-05-2025, Φ.Ε.Κ. 1883/21-05-2025 τ. Γ΄ ΑΔΑ: ΡΙ1Α469Β7Ξ-ΦΞΠ,  

      Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: ΑΡΡ48090 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ: 
Τo γνωστικό αντικείμενο της Νευρολογίας έχει ως πεδίο επιστημονικού ενδιαφέροντος τη διάγνωση και τον τρόπο 
αντιμετώπισης των παθήσεων και κακώσεων του νευρικού συστήματος. Ο υποψήφιος/η υποψήφια Θα πρέπει να 
διαθέτει εξειδικευμένες γνώσεις και αποδεδειγμένο ερευνητικό έργο στον Τομέα της Νευρολογίας, με έμφαση σε 
πεδία που άπτονται της φυσικοθεραπευτικής αποκατάστασης νευρολογικών ασθενειών ενηλίκων και παίδων. Το 
έργο του/της θα περιλαμβάνει τη διδασκαλία προπτυχιακών και μεταπτυχιακών μαθημάτων σε φοιτητές 
φυσικοθεραπείας. Η διδασκαλία περιλαμβάνει σημεία και συμπτώματα, την αιτιοπαθογένεια, την αξιολόγηση και τη 
Θεραπευτική αντιμετώπιση των νοσημάτων του κεντρικού, του περιφερικού και του αυτόνομου νευρικού 
συστήματος, συμπεριλαμβανομένων των περιβλημάτων τους, των αιμοφόρων αγγείων τους και των μυών. 
Περιλαμβάνει γενικές αρχές Ανατομίας Νευρικού συστήματος, γενικές αρχές Φυσιολογίας-Παθοφυσιολογίας 
Νευρικού συστήματος. Κινητικότητα: Κέντρα-οδοί-συνδέσεις-Λειτουργικά συστήματα (Πυραμιδικό σύστημα, 
εξωπυραμιδικό σύστημα), και νευροαναπτυξιακές διαταραχές παιδιών. Η Θέση απαιτεί εκπαιδευτική εμπειρία σε 
προπτυχιακό ή/και μεταπτυχιακό επίπεδο, καθώς και ερευνητικό έργο στο φάσμα των νευρολογικών νοσημάτων. 
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 ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 
Πανεπιστημίου 3, Βιόπολις, 41500 Λάρισα, τηλ. 2410 685703, email: g-med@med.uth.gr , Αρμόδια υπάλληλος : 
Κοντογιάννη Αρετή. 
ΤΟΜΕΑ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ 
Μια (1) κενή οργανική θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με θητεία, με γνωστικό αντικείμενο 
«Παθολογία», (αρ. Προκ. 13455/25/ΓΠ/13-05-2025, Φ.Ε.Κ. 1861/20-05-2025 τ.Γ΄, ΑΔΑ: ΡΓ8Η469Β7Ξ-ΝΥΔ),  
Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»:APP48095 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ: 
Η Παθολογία αποτελεί αναγνωρισμένη κύρια ιατρική ειδικότητα και έχει ως αντικείμενο την αντιμετώπιση όλων των 
νοσημάτων που αφορούν στον άνθρωπο από την ενηλικίωσή του έως τον θάνατό του. Η θέση αυτή απαιτεί κατ’ 
εξοχήν κλινική εμπειρία στην Παθολογία που σημαίνει πολυετές και συνεχές έως σήμερα κλινικό έργο κυρίως σε 
τριτοβάθμιο νοσοκομείο που αντιμετωπίζει ασθενείς με νοσήματα που αφορούν σε όλο το φάσμα της Παθολογίας. 
Επιπροσθέτως, η θέση αυτή απαιτεί πολυετή εκπαιδευτική εμπειρία σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο, 
διοικητική εμπειρία καθώς και ερευνητικό έργο στο φάσμα της Παθολογίας τόσο σε επίπεδο βασικής έρευνας όσο 
και σε κλινικό επίπεδο. 
 

 ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 
ΤΟΜΕΑΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ 
Τρικάλων 224, Καρδίτσα, 43131, τηλ: 2441066040, email: g-vet@vet.uth.gr, Αρμόδια υπάλληλος : Μπουντόλου 
Μαρίνα. 
 
Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Κτηνιατροδικαστική και 
Διαγνωστική Παθολογική Ανατομική των Ζώων». 
(Αρ. Προκ. 13559/25/ΓΠ/13-05-2025, Φ.Ε.Κ. 1860/20-05-2025 τ.Γ΄, ΑΔΑ: 6ΤΛ2469Β7Ξ-6ΩΜ),  
Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»:APP48094 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 
Διερεύνηση της αιτίας, του μηχανισμού και του τρόπου θανάτου των διαφόρων ειδών ζώων (συντροφιάς, 
παραγωγικά, άγριας πανίδας, εργαστηρίου), αξιολογώντας τις προθανάτιες και μεταθανάτιες μακροσκοπικές και 
ιστολογικές αλλοιώσεις σε ιστούς και όργανα αυτών, μετά από νεκροψία/νεκροτομή και επικουρικές εργαστηριακές 
εξετάσεις. Αξιοποίηση των προκυπτόντων συμπερασμάτων για την απονομή δικαιοσύνης (σε ποινικές και σε αστικές 
υποθέσεις) ή/και για διαγνωστικούς ή άλλους σκοπούς. 
 

  ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
Αργοναυτών και Φιλελλήνων, 38221 Βόλος, τηλ: 2421074897, email: g-pre@pre.uth.g, Αρμόδια υπάλληλος: 
Κοντοκώστα Αθηνά. 
 
Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνιολογία της 
Εκπαίδευσης».  
(Αρ. Προκ. 12666/25/ΓΠ/06-05-2025, Φ.Ε.Κ. 1833/20-05-2025 τ.Γ΄, ΑΔΑ: 91ΔΝ469Β7Ξ-7ΞΧ),  
Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»:APP48091 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 
Το γνωστικό αντικείμενο της Κοινωνιολογίας της Εκπαίδευσης αποτελεί κλάδο της Κοινωνιολογίας με έμφαση στην 
κοινωνιολογική εξέταση όλων των μορφών της εκπαίδευσης, σε μάκρο, μέσο και μίκρο επίπεδο. Βασικοί άξονες του 
γνωστικού αντικειμένου αποτελούν η διερεύνηση της δημιουργίας, μετάδοσης και πρόσκτησης της γνώσης, της 
αναπαραγωγής/μείωσης των υφισταμένων κοινωνικών, οικονομικών και πολιτισμικών ανισοτήτων 
και της διαμόρφωσης ταυτοτήτων. Επιμέρους θέματα που πραγματεύεται η Κοινωνιολογία της Εκπαίδευσης είναι ο 
ρόλος του εκπαιδευτικού θεσμού στη σύγχρονη κοινωνία, η σχέση του με το κράτος και τις πολιτικές υπερεθνικών 
οργανισμών για την εκπαίδευση, οι μορφές της γνώσης και των παιδαγωγικών πρακτικών στην παραδοσιακή και 
ψηφιακή μορφή τους, οι ανισότητες που εμφανίζονται σε όλες τις μορφές εκπαίδευσης, η κοινωνικοποίηση, οι 
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βιογραφικές τροχιές και οι ταυτότητες εκπαιδευτικών και εκπαιδευομένων, η σχέση σχολείου οικογένειας-
κοινωνίας/κοινότητας, η κριτική ανάλυση των μέσων και των αποτελεσμάτων των σύγχρονων μορφών 
διακυβέρνησης της εκπαίδευσης και οι μεθοδολογικές προσεγγίσεις για την μελέτη των ανωτέρω. 
 

 ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΓΛΩΣΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
Γκλαβάνη 37 & 28ης Οκτωβρίου, Κτίριο Δεληγιώργη, 38221, Βόλος, τηλ. 24210 93033, e-mail: g-gdia@uth.gr, αρμόδιος 
υπάλληλος: Αναστασίου Γεώργιος. 
 
Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Συγκριτική 
Γραμματολογία (19ος-20ός αιώνας)» (αρ. πρωτ. 12665/25/ΓΠ/06-05-2025, ΦΕΚ 1833/20-05-2025/τ.Γ΄, ΑΔΑ: 
ΡΟΘΝ469Β7Ξ-ΣΟΕ)  
Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP48093 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 
Το γνωστικό αντικείμενο αναφέρεται στη Συγκριτική Γραμματολογία με εστίαση στη γραμματεία του 19ου και του 
20ου αιώνα. Το γνωστικό αντικείμενο της Συγκριτικής Γραμματολογίας αφορά τη μελέτη της λογοτεχνίας από μια 
επιστημολογική σκοπιά που υπερβαίνει τα εθνικά, γλωσσικά, πολιτισμικά ή άλλα σύνορα/όρια. Ειδικότερα, εστιάζει 
στη συγκριτική μελέτη της Ιστορίας και της Θεωρίας της Λογοτεχνίας καθώς και της κριτικής των λογοτεχνικών 
κειμένων. Παίρνοντας ως δεδομένη την οργανική συνάφεια της λογοτεχνίας με όλες τις εκφάνσεις του πολιτισμού, η 
Συγκριτική Γραμματολογία ερμηνεύει το λογοτεχνικό φαινόμενο με την ευρεία του έννοια, ως πολιτισμικό αγαθό. 
Εξετάζει τις διακειμενικές σχέσεις και τις σχέσεις αναλογίας μεταξύ λογοτεχνικών κειμένων (μορφολογικές, ιστορικές, 
θεματικές), τις σχέσεις της λογοτεχνίας με άλλες τέχνες, καθώς και τις αλληλεπιδράσεις της λογοτεχνίας με 
εξωλογοτεχνικά κοινωνικά και πολιτισμικά φαινόμενα και εκδηλώσεις. Εξετάζει επίσης τον ρόλο του λογοτεχνικού 
φαινομένου στη διαπολιτισμική μεσολάβηση και επικοινωνία, προσεγγίζοντας τη μετάφραση ως διεπιστημονικό 
πεδίο μελέτης. Η Συγκριτική Γραμματολογία συσχετίζει, τέλος, τη μελέτη της λογοτεχνίας με άλλους τομείς της 
γνώσης, που έχουν κατεξοχήν ερμηνευτικό χαρακτήρα (φιλοσοφία, γνωσιακή ψυχολογία, ιστορία των ιδεών). Στο 
πλαίσιο αυτό μελετά και παράγει εννοιολογικές κατηγορίες, ερμηνευτικά εργαλεία και θεωρητικά μοντέλα 
κατανόησης του λογοτεχνικού φαινομένου με διεπιστημονική βάση και στόχευση. 
 
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις  28-07-2025. 
 
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση υποψηφιότητας μέσω του ηλεκτρονικού 
συστήματος ΑΠΕΛΛΑ (http://apella.minedu.gov.gr) μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δύο (2) μηνών από την 
ημερομηνία του εγγράφου της ανακοίνωσης της δημοσίευσης της προκήρυξης αυτής στον Ημερήσιο Τύπο μαζί με 
όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά.  
  

      Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:  
      1. Αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου. 
      2. Αντίγραφο των πτυχίων και των τίτλων σπουδών τους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Α.Ε.Ι. της 

αλλοδαπής, θα πρέπει να φέρουν τις νόμιμες θεωρήσεις και να συνοδεύονται από επίσημες μεταφράσεις  και 
τότε ακολουθείται η διαδικασία της παρ. 4 του άρθρου 304 με τα ειδικώς οριζόμενα στο άρθρο 307 του ν. 
4957/2022 (Α΄141), όπως αντικαθίστανται με την παρ. 2 του άρθρου 36 του ν.5029/2023(Α’55). 

     3. Βιογραφικό σημείωμα.  
     4. Αναλυτικό Υπόμνημα για τα υποβαλλόμενα πρωτότυπα επιστημονικά δημοσιεύματα.  
     5. Διδακτορική Διατριβή και άλλα επιστημονικά δημοσιεύματα.  
 

     Οι υποψήφιοι επίσης οφείλουν να αναρτούν στο Πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ και όλα τα απαραίτητα για την 
κρίση πρόσθετα δικαιολογητικά τα οποία πιστοποιούν τα προβλεπόμενα στις παρ. 1 και 2 του άρθρου 9 του ν. 
4521/2018 (Α΄ 38) προσόντα εκλογής. 
 
      Η ως άνω αίτηση υποψηφιότητας και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά υποβάλλονται αποκλειστικά και μόνο 
ηλεκτρονικά στο πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ. Η μη υποβολή της κατά τα ανωτέρω αίτησης εντός της ταχθείσης 
από την προκήρυξη προθεσμίας συνιστά λόγο απαραδέκτου της αίτησης.  
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Ο υποψήφιος που θα επιλεγεί για τη συγκεκριμένη θέση υποχρεούται να καταθέσει: 
 

           • Πιστοποίηση Υγείας για διορισμό, με προσκόμιση σχετικών ιατρικών πιστοποιητικών κατόπιν παραπεμπτικού 
εγγράφου της υπηρεσίας του Πανεπιστημίου που θα προβεί στην έκδοση της τελικής πράξης διορισμού. 

 

                • Το πιστοποιητικό γέννησης θα αναζητηθεί αυτεπαγγέλτως από την Υπηρεσία που θα προβεί στην έκδοση της 
τελικής πράξης διορισμού. Προκειμένου για πολίτες κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, υποβάλλεται 
πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής του κράτους την ιθαγένεια του οποίου έχει ο υποψήφιος.  

 

     • Το αντίγραφο Ποινικού Μητρώου δικαστικής χρήσης και το πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης τύπου Α΄ 
θα αναζητηθούν αυτεπαγγέλτως από την Υπηρεσία που θα προβεί στην έκδοση της τελικής πράξης διορισμού.  
 

      Με Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986, οι υποψήφιοι δεσμεύονται ότι θα έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
τους υποχρεώσεις ή θα έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές πριν την έκδοση της Πρυτανικής πράξης διορισμού τους. 
Το κώλυμα της μη εκπλήρωσης των στρατιωτικών υποχρεώσεων δεν ισχύει για πολίτες κράτους-μέλους της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο οποίο δεν προβλέπεται όμοιο κώλυμα διορισμού.  
 
      Οι ανωτέρω πολίτες οφείλουν να υποβάλουν, εκτός των πιο πάνω δικαιολογητικών και πτυχίο ή μεταπτυχιακό 
τίτλο σπουδών Ελληνικού A.E.I., ή απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου ή πιστοποιητικό 
ελληνομάθειας Γ1΄ επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο θα αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και 
άνετη χρήση της Ελληνικής γλώσσας. 
 

      Η προκαλούμενη δαπάνη της οποίας το ύψος δεν μπορεί να προσδιοριστεί θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του 
Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού (ΑΛΕ 2120101005 και ΑΛΕ 2190201099 του ειδ. Φορέα 1020-
905). 
 
 
 
 
 

                                                                                      Ο    ΠΡΥΤΑΝΗΣ 
 
 

Καθηγητής ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΠΙΛΛΙΝΗΣ 
 


